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Trigonometrikus kifejezések, egyenletek, egyenlétlenségek

Vektorok, koordinata-geometria (Egyenes, kor, parabola, egyéb kapszeletek)
Sik-, és térgeometria

Sorozatok (Szamtani, mértani sorozat, mértani sor)

Hatarérték- és differencialszamitas, integralas

Trigonometrikus kifejezések, egyenletek, egyenl6tlenségek

a. Hozd egyszertbb alakra a kévetkez6 kifejezéseket!
cos3a +cosa

sin3a +sina
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2.cos’ a—sing -sin2x sin2a - cosa

b. Szamolégép, és tablazat hasznalata nélkul igazold, hogy
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a. ¢o0sl2°-cos24° -c0s36° -cos48° -cos60° -cos72° -cos84° = (%}

b. sin50° —sin70° +sinl0° =0 c. sin*36°—sin? 18°=l

c. A valds szamoknak melyik az a legb6vebb részhalmaza, ahol a kovetkez6 kifejezés értelmezhet6?
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Sin—-CoS—
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d. Az alabbi kifejezések kozott hany olyan van, amely minden valés szamra értelmezhet6?
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a. lgsin(l—i_c%} b. \l-tg’x; ¢ 2-cos’(x—x); d. tg L. . cz‘gx2 !

1+x*’ x"+1
e. Oldalai és szogei szerint milyen az a haromszog, amelynek szbgeire teljestl a

(Sin a —cos ﬂ)z + (\/g -tgff — 1)2 =0 Osszefliggés?

f.  Oldd meg a kévetkez6 trigonometrikus egyenleteket a valos szamok halmazan!

a. 2cos(m)=A/3 b. sin2x=+/3-sinx c. 7o) = 7 d. 3™ =cosx
e. sin2x+(1—\/§)-sinx-cosx: 3.cos’ x f. sin2x+cos2x =42

. 2 . VA . . .
g. (sin5x+cos5x) =smx—cos(5—xj h. sinx+sin3x =sin2x

a.

g. Oldd meg a kévetkez6 egyenlétlenségeket a valos szamok halmazan!

=27

2sin§21 b. \/g-ctg >1 C. tg{x—%}ﬁ3 d. \3-cosx—sinx>2



